

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 1 de 4

## SECCIÓ TERRITORIAL DE GIRONA

**Núm. d'acta: 07**

**Hora d'inici: 21.00 h**

**Data: 01/07/2022**

### Assistents:

<b>Coordinadora</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Esther Gil	<input checked="" type="checkbox"/> Ester Salom
Jesús Almazán	<input checked="" type="checkbox"/> Imma Soler	<input checked="" type="checkbox"/> Xavier Angelats

### Ordre del dia

1. **Formació.**
2. **DIFT22.**
3. **Procés de renovació dels membres de les seccions territorials.**
4. **Projecte de Salut a les escoles.**
5. **Reunió anual.**
6. **4x4 de voleibol de Caldes de Malavella.**
7. **Jornada de l'Esport femení**

### 1. Formació

Les propostes formatives de Girona pe al 2022 són:

- Cefalees/cervicàlgia (Jesús Rubio)
- Fisioteràpia vestibular (a poder ser curs, ja que creiem que és un tema extens i d'interès)
- Gestió d'un centre
- Anatomia palpàtòria

Restem a l'espera de les noves dates del següents cursos:

- Formació d'Spine (falta d'alumnes).
- Formació d'hipoteràpia: proposem el 17 de setembre com a nova data per al Curs d'hipoteràpia.
- Dolor infantil, finals del 2022.
- Caminadors posteriors, segons ponent.
- Pendants de la Comissió Vestibular per proposta de formació.
- Dolor lumbar, pendants de la Cristina Arjonilla per a proposta de formació per donar continuïtat a la de gener.

Propostes formacions 2023

- Cefalees/cervicàlgies (proposen a Jesús Rubio)
- Fisioteràpia en unitats de cures intensives
- Fisioteràpia respiratòria
- Ecografia musculoesquelètica
- Amputats
- Fisioteràpia en AVC

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 2 de 4

## 2. DIFT 2022

Aquest any el DIFT consistirà en una cursa d'orientació preparada per una empresa externa (Drac actiu).

Es realitzarà el 2 d'octubre a Girona.

Aportació econòmica en benefici de: AFANOC ( Associació de familiars i amics de nens oncològics de Catalunya) Contacte: +34 (93) 237 79 79      afanoc@afanoc.org.

De la Secció de Girona, l'Imma Soler serà la persona que s'encarregarà de formar part d'aquesta junta organitzadora.

### **Tasques a realitzar**

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Imma Soler	

## 3. Procés de renovació dels membres de les seccions territorials

Avui s'ha incorporat a la Secció la Cristina Oliveras, nova membre de la Secció.

<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	tots	

## 4. Projecte salut a les escoles

- L'Ajuntament de Banyoles:

Ens hem posat en contacte amb totes les escoles d'educació primària per tal de presentar el projecte de "Salut a les escoles".

- Escola Pla de l'Ametller
- Escola Can Puig
- Escoles de la Vila Baldiri Reixac
- Escola La Draga
- Escola Camins
- Escola Casa Nostra

Hem reenviat el correu electrònic i procedirem a fer contacte telefònic si no obtenim resposta. Restem a l'espera de la seva resposta.

- L'Ajuntament de Salt: Ja s'han dut a terme les xerrades a les escoles de primària de Salt en motiu de la 11a edició de la Setmana de l'activitat física i la salut que organitza l'Ajuntament de Salt.
- Ajuntament de Girona: S'han iniciat les coordinacions pertinents per realitzar una xerrada a l'escola Migdia com a "pla pilot". A la xerrada hi assistirà un dels membres de l'equip del Departament de Salut per tal de valorar el projecte i organitzar-ne a la resta de les escoles de Girona.

També ens hem posat en contacte amb les escoles de Caldes de Malavella (Benaula i Sant Esteve) ens han informat que ho miraran cares al curs vinent, atès que actualment tenen el pla escolar molt ple i tancat.

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		Versió 01
		Pàgina 3 de 4

Al setembre caldria reprendre el contacte amb les escoles de Banyoles, Caldes de Malavella, Vilobí d'Onyar i Vidreres.

<i><b>Descripció de la tasca</b></i>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

#### **5. Reunió anual (RESTEM A L'ESPERA)**

S'ha anul·lat per manca d'inscrits.

Pengem el PPT de la reunió i restem a l'espera de noves dates per a la reunió.

##### ***Tasques a realitzar***

<i><b>Descripció de la tasca</b></i>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

#### **6. 4x4 voleibol Caldes de Malavella**

El dia 18 de juny, durant tot el dia, va tenir lloc el torneig de vòlei 4x4 del Club vòlei joves Caldes de Caldes de Malavella. El servei de fisioteràpia va ser en aquest mateix horari per part de dos fisioterapeutes contractats a través de la borsa de treball del CFC, l'Imma i l'Oriol. Jo hi vaig anar una estona abans per portar el material i preparar la sala on es duria a terme la nostra activitat. L'organització va gestionar una sala en el mateix pavelló on es feia el torneig que tenia ventilació i aire condicionat. Es va agrair ja que el torneig va coincidir amb la darrera onada de calor.

El ritme de treball va ser força actiu. Lesions derivades de l'acumulació d'activitat física i traumàtiques.

Des de l'organització van facilitar aigua, esmorzar i dinar als fisios.

Els fisioterapeutes contractats van venir amb molt bona actitud, actius i amb molta predisposició. Entre ells van fer bon equip i l'organització de la feina va ser excel·lent.

##### ***Tasques a realitzar***

<i><b>Descripció de la tasca</b></i>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Esther Gil	

#### **7. X Jornada de l'Esport femení**

Ens han contestat informant-nos que a la propera "**X Jornada de l'Esport femení**" es recupera el model anterior a la situació de pandèmia que es va viure en l'edició passada. Serà el **diumenge 25 de setembre de 9.30 h - 13.30 h** a les **places Salvador Espriu, Calvet i Rubalcaba, Catalunya i riu Onyar**.

##### ***Tasques a realitzar***

<i><b>Descripció de la tasca</b></i>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>

#### **Precs i preguntes**

Aquesta acta l'entreguem a través del gmail, però demanem si us plau que per poder utilitzar el correu de @fisioterapeutes.cat se solucionin els problemes d'spam que hem tingut fins al moment.

	<b>ACTA DE REUNIÓ</b>	QT07D07
		<small>Versió 01</small>
		Pàgina 4 de 4

L'aire condicionat de la Secció mou l'aire però no refreda. De cares a futures formacions seria necessari que vinguéss un tècnic a reparar-lo.

### **CÀRRECS SECCIÓ**

Els càrrecs queden :

- Coordinació: Esther Gil
- Cooordinació: Berta Serrat
- Secretari: Xavi Angelats
- Formació: Tots
- Comunicació: Ester Salom i Jesús Almazán
- Proves Esportives: Imma Soler i Jesús Almazán.
- Correu: Imma Soler i Esther Gil
- Xarxes socials: Xavi Angelats

### ***Tasques a realitzar***

<b><i>Descripció de la tasca</i></b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
	Tots	

### **Aprovació de l'acta**

S'aprova l'acta a les 22.00 h.

### **Data propera reunió**

Dimarts 6 de setembre 21.00 h.